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Bapuant Ne6 (7 knacc)

Hacrs 1

Al Buiunenure; 1% 0,8 1,22,
1) 2,64 2) —0,24 3) 0,24 4H12

A2. Tleproe uHeao pasap 2, BTopoe — 3. CKOABKO TIPOIEHTOB COCTAR/ISET
TIePBOE YKCJIO OT CYMMEI STHX HHCe?
1) 42 2) 4 T3y 40 4) 30

A3, [lnMaa ocHOBaHUS PaBHOGERPEHHOTO TPEYTOJILHHKA OTHOCHTCA K LAHHE
Bokoroit cTopomst kak 3 : 5, HaRzure ANHY OCHOBAHAS!, ECIH IEPHMETP 3TOTO
Tpeyroabhunka papen 143 e,

1) 33 2) 11 3) 17,875 4) 63

2
Ad. V3 dopmyin kuHeTHyeckoit sueprun E = % BbIPa3HTe Maccy m.

2 2
l)m:%g 2) m = 2Ev? 3)m:;—E 4)m:%

AB. B Buipaxenun %(71-&- 14) — %(3 — 6} yueHHK pacKpbin ckoGKA 1 NpuBen
TI0AOGHEIE CAaraeMble:
%(7“14)- %(341) =@+T) - (1~22) =2+ 7~ 1+2 =3z +6,

Tlpu BRIMOAHEHHH KaKOTO fieficTBHA HONYLIeNa OLHOKa?

1} MpH ymMHOMEHH Ha ,—}

2) NPH yMHOXKEHHH Ha %

3) MpH pacKphITHH CKOGOK
4) NPE DPHBELEHHH OJOGHEIX CAATAEMBIX

A6. Bomonuure gefictsun: (229y7) - (=0,Lzy3).
1) 0,224 2) —0,2z3y6 3) ~2%5 4) —0,22%5

A7. Yrpocrute Brpaxenhe (z — 1)2 — (z+ 1)(x — 2) 1 KatiauTe ero aHavenne
npuz = —0,1.
Ortper:
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A8. BriuncamTe! 52—55

1)5 2)3 3) 25 4) 25

.2 ___5
A9. Peuvte ypasreune: P e
Otpet:

A10. CooTHecHTe PHCYHOK, H306paratoumit rpaduk pyskumn y = kz +b, ¢
OAHHM U3 YeI0BHi (cM. pHc. 6):

A) 5 B) 7 B) 5
AT t t
N g T TX 0 51

Puc. 6.

k<0;b<0 Nk=05<0 3)k>0b=0

A|B|B

Orser:

Yacrs 2

j—cga_c -2 ) Loem28 oy

Bi. (A.) Bumonuure nehicTBus ( .
@ a-c at+c

(a+c){c—2a) #£0.
Orser:

Bi. (M., Mak.) HailiTe cyMmy HauGONBILETO H HAHMEHbILETO 3HAYEHMHA
dynxud y = 3 na otpeske {—2; 2] (eM. prc. 7).
Orger:

B2.(A., M.) Bunosnute feifctaus v HaitauTe 3HaueHHe BEIPaXKEHHA
2
. a B & = — =
2a m.mnpua 31,6=0.
Orser:

B2. (Mak.) PaajioxuTe Ha MECKHTE N BEpanerue 80b° ~ 45bc2.,
Orser:
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Pue. 7.

B3. Pewnre ypasrenue: (y + 3)(y — 3) — (2y — 1)? = dy — 3% — 10.
Orser:

B4. fmanerca au Touxa M (3;29) Toukol mepecedennn rpaduKor (yHKUKA
y=T+8z ny=29°
Ortser:

Yacts 8

2m mn . 2m-—-n
C1.(A.) YnpoctuTe Bhipaxenne (m el ot g ey +n2) [ e 2
Haf/[uTe ere IHAUCHHE NPpu 1 = —8; n = —7.
C1. (M, Max.) Pewnte ypasrenre: z2 + 4z ~ 5 = 0.

C2.13 zeyx npHcranei, paceTorHye MY KOTOpbiMH 60 KM, HABCTpeRy Apyr
ApYTY HEYT A8 Karepa. Karep, aiytsit 00 TeeHeio pek, HMeeT COGCTBEHHYIO

cKopoeth 12 % L0 BCTPEUH NOTPATA 2 Haca, kaTep, HAYLIHH eMy HaBCTpedy,

BhtlieN] Ha 2 aca panbue. OH HMeeT cOBCTBEHRYI0 CKopocTb 10 % Hafpure
CKOPOCTh TEHEHHH PeKH.
C3. Pewnre cucTeMy ypaBHeHHi:

T+3 _

2=t

(z+3)(y—2) =16.





